ITHKEFZRREFOREDNERICHROIKE(ZD)

BRABRZDES 2fERI MO ERE

] = II -B-395(1321000395)

& £ T4 &

AT th FRERNFATFL FHF. EZED
5 ] BRI R+ KREFEFT

S = (A = =

ZOE (L, ELhERREOKZEFE T, RBEHKITOHIEHK200000 (thRE{E) K& U 1E H# K 25000 (M REHE) #EE L=t D THS.

$=1:200,000)

= P o 5 1002
22510 H 26 H

¥R (S=1:25,000)

(RRBEF F22%8E.5915)



T REERRAEOEEDERISHIRE (Z02)

NE = \_ — -
BS ERE S RE 10025
| ETEAR F K225 10326 H
BEOSINDHDLI. ELVEENSTNDHDLHDORER _ _ REEE FR2TER
2 1B 7 b 0 fu B (@RS 1-5-395(132100039)] EIFI% Ir% [ Pifeth DR ERALAREI F L7 k. ke 22 BT

C ) NRES 1:2.500

0 50 100 m

BEDOETNOHD L DX (LR KEERK L)
TREOHEHBENIMUTOES.

ELLREOS TR
waéimwtm

TR RERIER
&

TEEDBHICEDHA 00N/ m*Z i % HRIZ

TEEDHEBENEEMNIMEBR DK

ZTRUSD R

HEMTRIER

1]
s

|



ITHKEFERREFDIREDERICHRIRE (£D3I)

=rES ER R 10025
BEMIERTRLBESNIERICETHSE E=REAH FR22E10A26H
SERBOLE | EnEs | T - 5395 (1321000395 | B | Tr i | P [FERABH T L, . BER

TEZEOBHICIVEEYOR ERICERTS

TEEORBICIVEEYOH ERICERT S

TEZEOBHICIVEEYOR ERICERTS

TEEDRBICIVEEY O ERITERTS

LBESNDA LBESNDA LBESNDA LRBESNDA
TREDFE) SN TRE0FE) SN
IMUTOBE. L R% . TREOHEOZTEA . IMUTOBE. L R% . TREOHEDOZTEA .
B ORR |0BBI-L5 05 TRUSNORE |5 ciz s TRARNORSE || epr e DR (0B IH=85 058 THUSNDRS |5 s a ThRORE
100kN/m’ % #8 % B X1z 100kN/m’ % #8 % B X1z
ADKES| XRBE | hoXES| HF | hOXES| £HE | hoXEFS| 8% ADKES| XRBE | HOoXES| tHF | hOoXES| £HE | hoXES| XH8F
DSLERA| OBE |DO3BRK| 0OBE |03HBRK| 0BT |03HRA| OB DI3HRK| OB |05LBK| OFE |05BREA| OFE |03HREA| OFE
X0} X0} DHLD X0} X0} DHLD X0} X0}
(Kn/m?% (m) (Kn/m?% (m) (Kn/m?% (m) (Kn/m?% (m) (Kn/m?% (m) (Kn/m?% (m) (Kn/m?% (m) (Kn/m?% (m)
1 2 - - 66.7 1.0 - - 9.8 1.9
2 3 - - 66.7 1.0 - - 9.6 1.9
3 4 - - 100.0 1.0 - - 12.3 24
4 5 121.2 1.0 100.0 1.0 - - 13.7 2.7
5 6 128.5 1.0 100.0 1.0 - - 13.7 2.7
6 7 128.5 1.0 100.0 1.0 - - 11.9 24
7 8 127.3 1.0 100.0 1.0 - - 13.0 2.6
8 9 - - 100.0 1.0 - - 15.2 3.0
9 10 - - 24.9 1.0 - - 15.2 3.0
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